

برگزاری مسابقات انتخابی بیماران خاص استان آذربایجان شرقی به مناسبت روز تربیت بدنی



عصر آزادی/اسرویس ورزشی: به مناسبت فترا رسیدن روز تربیت بدنی و ورزش، مسابقات انتخابی گروه‌های هموفیلی و همودیالیز در رشته‌های ورزشی دارت، پتانک و شطرنج با هدف شناسایی نغرات برتر جهت اعزام به مسابقات قهرمانی کشور قم، در سالن اختصاصی هیأت ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء آذربایجان شرقی (شهید رسول زارغزاده) برگزار شد.

عصر آزادی/فرهادفرهادپور: سعید نامور، رئیس هیأت ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان آذربایجان شرقی ضمن تبریک فرارسیدن روز تربیت بدنی و ورزش اظهار کرد: این رقابت‌ها با حضور ورزشکاران پرنرزی و با انگیزه از گروه‌های هموفیلی و همودیالیز برگزار شد و هدف اصلی ما ایجاد شور و نشاط ورزشی، ایجاد انگیزه و امید به آینده و تقویت روحیه بیماران خاص و آماده‌سازی آنان برای حضور شایسته در مسابقات کشوری است. وی افزود: توسعه ورزش همگانی در میان بیماران خاص، علاوه بر بهبود وضعیت جسمانی، نقش مؤثری در ارتقای روحیه، امید به زندگی و افزایش تعاملات اجتماعی این عزیزان دارد. خوشبختانه شاهد استقبال خوبی از سوی شرکت‌کنندگان بودیم و سطح رقابت‌ها نیز قابل توجه بود.

نامور ضمن قدردانی از حمایت اداره کل ورزش و جوانان استان، کادر درمانی بخش همودیالیز بیمارستان امام رضا (ع) و انجمن حمایت از بیماران هموفیلی استان گفت: این منتخبین زمینه‌ساز حضور مقتدرانه تیم استان در مسابقات قهرمانی کشور در آبان‌ماه سال جاری به میزبانی قم خواهد بود. امیدواریم با تداوم برنامه‌های منظم ورزشی، بتوانیم بیش از پیش در جهت سلامت جسم و روان بیماران خاص گام برداریم.

منتخبین گروه هموفیلی و همودیالیز: شطرنج: ساجدی (بالای ۳۵ سال)، امیررضا سلیمی (زیر ۳۵ سال) و حسن محمدی دارت: زهرا سلطان نوید محمدپور و اکبر امجدی پتانک: زهرا حق‌وردیلر و رشید خانلویی قدیم (بالای ۳۵ سال)، صمد پورحاج‌احمد (بالای ۳۵ سال) و آقای هادی نوری

نامور در پایان خاطرنشان کرد: هیأت ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان آذربایجان شرقی با برنامه‌ریزی منسجم و همکاری نهادهای مرتبط، مسیر توسعه و موفقیت ورزشکاران خاص را با جدیت دنبال خواهد کرد.

رگی لوشکیا: لیک ایران رقابتی‌تر از آلبانی است



عصر آزادی اسرویس ورزشی: بازیکن تیم تراکتور، پس از پیروزی مقابل شارجه امارات در لیگ نخبگان آسیا، از عملکرد خود و تماشای ابراز رضایت کرد و گفت که این برد برای او و تمام اعضای تیم بسیار ارزشمند بوده است.

عصر آزادی/فرهادفرهادپور: رگی لوشکیا در نشست خبری پس از دیدار با شارجه اظهار داشت: قبل از هر چیز، از این پیروزی بسیار خوشحال هستم. از تمامی هم‌تیمی‌ها و اعضای کادر فنی تشکر می‌کنم. تلاش کردم حرف‌هایم را در زمین بزنم و بازی خوبی ارائه دادیم. از این برد واقعا خوشحال هستم و در پاسخ به پرسشی درباره مقایسه عملکردش با دوران حضور در آلبانی گفت: در آلبانی شرایط خوبی داشتم. اما شرایط دو لیگ متفاوت است. لیگ ایران رقابتی‌تر است و انرژی بیشتری از بازیکنان می‌گیرد. خوشحالم که زمان کافی برای تطبیق پیدا کردم و از عملکردم رضایت دارم. حالا منتظر بازی‌های آینده هستم تا بتوانم بیشتر به تیم کمک کنم.

فدراسیون فوتبال:

برای بازیکنان تانزانیا استوک نخریدیم

عصر آزادی اسرویس ورزشی: فدراسیون فوتبال در پی انتشار خبری در یکی از برنامه‌های فضای مجازی مبنی بر خرید البسه یا استوک برای بازیکنان تیم ملی تانزانیا بیانه‌ای صادر کرد.

عصر آزادی/فرهادفرهادپور: در پی انتشار شایعه‌ای در برنامه فوتبال ۳۶۰ مبنی بر خرید البسه یا استوک برای بازیکنان تیم ملی تانزانیا فدراسیون فوتبال



در بیانه‌ای این ادعا را تکذیب کرده و خواسته اگر مدرکی هست، منتشر شود. در بخشی از اطلاعیه فدراسیون آمده: از منتشرکنندگان این شایعه درخواست می‌شود اسناد مثبته خود را در این باره به احترام افکار عمومی به هواداران تیم ملی ارائه کنند (حتی خرید یک استوک، پیراهن یا هر اقلام ورزشی دیگر برای تیم ملی تانزانیا)!

تیم‌ملی هفته پیش در دی ۲ با گل تانزانیا را شکست داد.

المیپاد استعدادهای برتر سنگوردی پسران کشور در زنجان آغاز شد

زنجان - ایرنا - هفتمین المیپاد استعدادهای برتر سنگوردی پسران کشور به میزبانی استان زنجان روز دوشنبه در سالن اختصاصی استاد علیگو مجموعه ورزشی انقلاب این شهر آغاز شد.



به گزارش خبرنگار ایرنا، دبیر هیأت کوهنوردی و صعودهای ورزشی استان زنجان با اشاره به میزبانی این استان در برگزاری المیپادهای استعدادهای برتر سنگوردی گفت: این رخداد با حضور ۱۲۵ ورزشکار نوجوان از ۲۷ استان کشور و با شرکت ۱۵ داور، آغاز شده است.

فرید وثیقی افزود: پسران سنگنورد حاضر در این رقابت‌ها در سه بخش سرعت، سرطناب و بلدرینگ توانمندی‌های خود را به نمایش می‌گذارند. وی اظهار داشت: طبق برنامه ریزی صورت گرفته ورزشکاران سنگنورد در دو سالن اختصاصی سنگنوردی در رقابت می‌پردازند و برترین‌ها نیز توسط ارزیاب استعدادیایی فدراسیون شناسایی می‌شوند.

دبیر هیأت کوهنوردی و صعودهای ورزشی استان زنجان ادامه داد: طبق تصمیمات اتخاذ شده در صورت عدم تغییر در جدول برنامه‌ها، کلتگ زنی طرح توسعه سالن سنگنوردی «خلیل علیگو» با حضور رئیس فدراسیون این رشته ورزشی اول آبان‌ماه امسال و در روز پایانی المیپاد انجام می‌شود.

وی با بیان اینکه متولی برگزاری هفتمین المیپاد استعدادهای برتر سنگنوردی، وزارت ورزش و جوانان است، گفت: طبق تفاهم نامه صورت گرفته وزارت آموزش و پرورش نیز تا در این رویداد ورزشی مشارکت دارد.

وثیقی با بیان اینکه روزهای ۲۴ تا ۲۷ مهرماه جاری، المیپاد سنگنوردی دختران در زنجان برگزار شده، افزود: ۷۶ دختر از ۲۷ استان در این مسابقات شرکت داشتند که رقابت‌های بسیار خوبی را به نمایش گذاشتند.

وی با بیان اینکه برای برگزاری هرچه بهتر المیپاد، تمهیدات لازم اندیشیده شده است یادآور شد: طراحی مسابقات یک هفته قبل از برگزاری آن انجام شده بود.

دبیر هیأت کوهنوردی و صعودهای ورزشی استان زنجان به حضور ۲۵ نفر کادر اجرایی همچنین ۱۵ طراح از استان‌های همدان، مشهد و آذربایجان شرقی اشاره کرد و گفت: یکی از اقدامات مهم برای این دوره از المیپاد ورزشی، خرید حجم‌های سنگنوردی از تولیدات داخل بود که به میزان زیادی در پیشبرد مسابقات نقش داشت.

آتش‌بازی تراکتور در امارات



عصر آزادی اسرویس ورزشی: تیم فوتبال تراکتور تبریز در ادامه رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا، با نمایشی تماشایی موفق شد شارجه امارات را در خانه حریف با نتیجه ۵ بر صفر شکست دهد.

عصر آزادی/فرهادفرهادپور:

گل اول تراکتور

دقیقه ۸: ارسال بازیکنان تراکتور در محوطه جریمه به هاشم‌نژاد رسید و او هم با سر توپ را برای لوشکیا کاشت تا او با یک شوت دقیق گل اول تراکتور را به ثمر برساند.

گل دوم قرمزپوشان ایران

دقیقه ۱۰: بار دیگر تراکتوری‌ها با کار تیمی خوب توپ را وارد محوطه جریمه شارجه شدند و حسین‌زاده با یک پاس به عقب خوب لوشکیا را صاحب توپ کرد و شوت این بازیکن در حالت نامتعادل با اشتباه محمد درویش دروازه‌بان شارجه همراه شد تا گل دوم قرمزپوشان ایران به ثمر برسد.

موقعیت خطرناک شارجه

دقیقه ۲۱: ضربه کرنر شارجه را مدافعان تراکتور دفع کردند در ادامه توپ روی دروازه تراکتور مجددا ارسال شد که ضربه سر بازیکن کراهی تیم شارجه با اختلاف کمی از کنار دروازه تراکتور به بیرون رفت.

گل سوم تراکتور

دقیقه ۳۹: ضربه کاشته تراکتور را هلیلوچ را دروازه‌بان شارجه دفع کرد. دقیقه ۴۰: گل سوم تراکتور را هاشم‌نژاد زد او در محوطه جریمه صاحب توپ شد و با یک ضربه‌فنی دقیق گل سوم

قرمزپوشان تبریزی را به ثمر رساند. دقیقه ۴۲: شوت بازیکن شارجه را بیرانوند به‌خوبی مهار کرد.

گل چهارم تراکتور

دقیقه ۴۵:۳۰: این مرتبه دانیال اسماعیلی فر در محوطه جریمه صاحب توپ شد و با یک شوت داخل

هفته‌ای درخشان برای تیم دوچرخه‌سواری پتروشیمی تبریز؛

قهرمانی در لیگ پیست جوانان و صدرنشینی در رنکینگ تیمی کراس کانتری کوهستان



مرحله پایانی لیگ کوهستان هفته آینده در گرگان برگزار خواهد شد و بر اساس عملکرد درخشان مراحل پیشین، انتظار می‌رود رکابزنان پتروشیمی تبریز همچنان در صدر جدول باقی بمانند. این موفقیت‌ها حاصل تلاش مستمر، انسجام تیمی و انگیزه بالای ورزشکاران پتروشیمی تبریز است که با روحیه‌ای قوی و حرفه‌ای، جایگاه این شرکت را در عرصه ورزش کشور بیش از پیش تثبیت کرده‌اند.

tpco_ir@

پتروشیمی نکاست. از نسوی دیگر، در رقابت‌های لیگ کوهستان - رشته کراس کانتری جوانان، پارسا برخورداری از تیم پتروشیمی تبریز با عملکردی چشمگیر عنوان قهرمانی کشور را کسب کرد. همچنین امیرحسین میرزایی و هومن جلال‌زاده، دیگر رکابزنان این تیم، به ترتیب در جایگاه‌های پنجم و ششم قرار گرفتند. در نتیجه، پتروشیمی تبریز با کسب بیشترین امتیاز در صدر رنکینگ تیمی کشور قرار گرفت.

دکتر قوام لاله:

تهدید سلامت ورزشکاران با استفاده از قرص‌های لاغری



ورزشکاران سازمان یافته فعالیت موفق داشته‌اند، تقدیر می‌گردد. این اقدام نشان می‌دهد که هیئت تنها به تنبیه متخلفان اکتفا نمی‌کند و باشگاه‌های سالم و قانون‌مدار نیز دیده و قدرانی می‌شوند. وی همچنین از پروژه بزرگ احداث ساختمان شش طبقه خدمات پزشکی ورزشی خبر داد و گفت: این ساختمان شامل بخش‌های فیزیوتراپی، توان‌بخشی، آزمایشگاه‌های تخصصی و خدمات مشاوره ورزشی و پزشکی ورزشی خواهد بود و با تکمیل مراحل اداری، به زودی عملیات اجرایی آن آغاز می‌شود. رئیس هیئت پزشکی ورزشی آذربایجان شرقی اضافه کرد: این مرکز در شمال غرب کشور بی‌نظیر و در سطح ملی و شور و نشاط اجتماعی خواهد بود.

مهمی در خدمت‌رسانی به این جمعیت داشته باشد. چمنی در بخش دیگری از سخنان خود تأکید کرد: باید مسابقات ورزشی را به سطح محلات بیاوریم تا افشار مختلف مردم جذب ورزش و شور و نشاط اجتماعی شوند. چمنی گفت: شورا و شهرداری از هرگونه مساعدت به هیئت‌های ورزشی برای ترویج ورزش پاک فروگذار نخواهند کرد و سالن‌ها و استخرهای شهرداری باید در استانداردهای جهانی ساخته شوند تا امکان میزبانی مسابقات ملی و بین‌المللی فراهم شود. این نشست با تأکید بر همکاری کامل هیئت پزشکی ورزشی و مدیریت شهری در زمینه توسعه ورزش پاک، حمایت از پروژه‌های عمرانی و گسترش نظارت بر باشگاه‌های ورزشی به پایان رسید. دکتر قوام‌لاله و اسماعیل چمنی به همراه سه عضو دیگر کمیسیون ورزش و جوانان شورای شهر تبریز بر این نکته تأکید کردند که ورزش پاک، علمی و نظارت‌پذیر، مسیر اصلی آینده ورزش استان تبریز است.

عصر آزادی اسرویس ورزشی: رئیس هیئت پزشکی ورزشی آذربایجان شرقی با حضور در کمیسیون ورزش و جوانان شورای اسلامی شهر تبریز به ارائه گزارش عملکرد یکساله هیئت پزشکی ورزشی آذربایجان شرقی پرداخت و در طرف بر ضرورت همکاری متقابل برای توسعه ورزش همگانی، افزایش ورزشکاران سازمان یافته و گسترش ورزش پاک تأکید کردند. عصر آزادی/فرهادفرهادپور: این نشست با تشریح پروژه‌های جاری و ارائه راهکارهای اجرایی برای بهبود فضای ورزشی استان همراه بود. دکتر قوام‌لاله در ابتدای جلسه با اشاره به عملکرد یکساله هیئت گفت: لزوم همکاری هیئت پزشکی ورزشی با شهرداری تبریز برای بسط ورزش همگانی و افزایش تعداد ورزشکاران سازمان یافته، بیش از پیش احساس می‌شود. وی افزود: بازرسی‌های مستمر از باشگاه‌های سطح استان بخشی از اقدامات ماست که نه تنها برای برخورد با تخلفات، بلکه برای ایجاد حس مسئولیت‌پذیری، ارتقای کیفیت خدمات ورزشی و ترویج ورزش پاک انجام می‌شود. وی با تأکید بر اهمیت حضور کارشناسان متخصص شهرداری تبریز در روند نظارت اظهار کرد: شهرداری تبریز می‌تواند با پتانسیل بالای خود، با معرفی کارشناسان زنده به هیئت، در افزایش بازدید از باشگاه‌ها و ارتقای سلامت ورزشکاران همکاری کند. قوام تصریح کرد: حضور مستمر بازرسی در باشگاه‌ها موجب پویایی و ترویج ورزش پاک می‌گردد که از اهداف اصلی هیئت پزشکی ورزشی است. رئیس هیئت پزشکی ورزشی همچنین به معضل استفاده غیرمجاز از داروها در برخی باشگاه‌ها اشاره کرد و افزود: متأسفانه در برخی باشگاه‌ها، به دلیل عدم آگاهی، قرص‌هایی برای لاغری به مراجعین داده می‌شود که حاوی مواد مضر و اعتیاد آور است و سلامت ورزشکاران را تهدید می‌کند. وی تأکید کرد: البته این موضوع با جدیت رصد می‌شود و انتظار داریم شهرداری تبریز در افزایش بازرسی و کنترل‌ها همراه ما باشد. دکتر قوام‌لاله درباره اقدامات تشویقی هیئت بیان کرد: دومین دوره جشنواره تابان با مشارکت باشگاه شهرداری و اداره کل ورزش و جوانان برگزار می‌شود و در آن از باشگاه‌هایی که در ترویج ورزش پاک و افزایش

ما، ایگور بوستونسکی، هم دیروز مصدم شد. در مورد تعویق بازی باید بگویم منطقی نبود که ۴۸ ساعت بعد از مسابقه تیم ملی، بازی کنیم. اسکوچچ درباره تفاوت شرایط آماده‌سازی دو تیم گفت: هر دو تیم مشکلات متفاوتی داشتند. بازی ما لغو شده بود و ملی‌پوشان را ده روز در اختیار نداشتیم، اما در نهایت همیشه بهترین تیم وارد زمین می‌شود. سرمربی تراکتور درباره انتظار از نتیجه این بازی، افزود: بله، انتظار این نتیجه را داشتیم. قهرمان ایران را دست کم نگیرید، هرچند شاید شما انتظارش را نداشتید. تیم بسیار خوبی داریم و باور داریم که پول همیشه باعث ساختن تیم بزرگ نمی‌شود. شارجه بازیکنان گران‌قیمت‌تری داشت، اما ما با بازیکنی پیروز شدیم. سال گذشته هم بدون باخت حذف شدیم و خوشحالم که حالا به عنوان یک قدرت جدید نگاه می‌کنید. وی در پایان درباره کیفیت فوتبال ایران گفت: لیگ ایران از نظر فنی، فیزیکی و تاکتیکی بسیار باکیفیت است. مردم ایران عاشق فوتبال هستند و این نتیجه حسن خوبی به ما داد. متأسفانه گاهی کیفیت فوتبال ایران دست‌کم گرفته می‌شود، در حالی که واقعا سطح بالایی دارد.



عصر آزادی اسرویس ورزشی: سرمربی تراکتور، پس از پیروزی تماش مقابل شارجه امارات در لیگ نخبگان آسیا، تأکید کرد که شاگردانش عملکردی فوق‌العاده داشتند و شایسته این برد بودند.

عصر آزادی/فرهادفرهادپور: رگان اسکوچچ در نشست خبری پس از دیدار با شارجه امارات اظهار داشت: این پیروزی را به بازیکنان، اعضای کادر فنی و باشگاه تبریک می‌گویم. فوق‌العاده بودیم و تمام برنامه‌هایمان اجرا شد. می‌دانستیم حریف در خط حمله بسیار قوی است اما نقاط ضعفی نیز دارد. در حملات، دقیقا از همان نقاط ضربه زدیم و خوشحالم که مستحق این برد بودیم. امسال چند بار با بدشانسی از پیروزی بازماندیم، اما نشان دادیم چقدر تیم خوبی هستیم. در این رقابت‌ها نباید کسی ما را یاد ببرد. وی در پاسخ به این پرسش که آیا تعویق بازی با ملوان در عملکرد تراکتور تأثیر مثبت داشت، گفت: همه تیم‌ها مشکلات خود را دارند. می‌دانم شارجه سه روز قبل بازی کرده بود. ما شش‌ملی‌پوش داشتیم و چندین روز نتوانستیم با ترکیب کامل تمرین کنیم. یکی از مهم‌ترین بازیکنان